

疫情反弹时，完美人每每提及的话题。为抗疫贡献力量，完美是认真去做的。

特别值得一提的是，完美公司在支援抗疫方面，是心怀人类命运共同体理念的。在2020年新冠疫情成为全球大流行的时刻，在向武汉等地捐赠之后，古润金通过完美公司向马来西亚政府捐赠100万只防疫口罩，援助当地抗击疫情。疫情稳定趋于常态化以后，古润金仍一直保持着对马来西亚疫情状况的关注，并于2021年6月再度捐出药品、口罩、洗手液等防疫物资，总价值逾500万元。

在古润金看来，马来西亚是他出生、长大的地方，他在这片国土生活了三十多年。在他看来，对这片土地心怀感恩，多以回馈，这恰恰也是中华文化精神在侨胞身上的延续和演绎。2015年，马来西亚沙巴州遭受6级地震，古润金两次捐献善款助力灾后重建；他也曾推动“百名希望工程·完美爱心使者”访问马来西亚，促成希望工程携手侨企首次向海外捐赠希望工程图书室；在吉隆坡甲洞大都会公园，他还曾携手完美人种下888棵“完美树”，为当地增添绿意……从教育、自然到日常交流，无关领域，不分巨细，古润金始终关注着马来西亚的各个角落，力求为所需之处送上自己的一份心意。也因此，当马来西亚疫情起来的时候，完美公司不可能袖手旁观。

社会责任，完美牢记于心

疫情时期，当然是特殊时刻，完美公司展现了自身的担当。类似

的情况，譬如2021年7月河南暴雨、8月湖北多地洪涝灾害的时候，在需要支援的第一线，总有完美公司采购紧急救灾物资、积极参与灾后重建的忙碌身影。

而在平时，在企业稳健发展的同时，完美公司亦是不忘回馈社会，以企业角色承担社会责任。譬如在一年一度的中山“慈善万人行”公益活动中，一直活跃着完美人的身影。自1996年起至今，捐款总额逾3700万元，将完美爱心洒遍中山大地，为中山市的慈善事业奉献了无私的爱。

完美公司也倡导每一位员工、经销商、供应商和广大朋友积极参与公益事业。众多完美人用实际行动，践行着完美公益理念，积极为中国经济发展和社会公益事业等贡献力量。

下图：捐赠物资到货了。



譬如禁毒领域，完美公司堪称是中国禁毒基金会成立以来，对禁毒公益事业投入时间最早、支持力度最大的企业之一。2021年11月19日落幕的中山市创建全国禁毒示范城市总结表彰大会暨禁毒工作推进会上，完美公司荣获“中山市创建全国禁毒示范城市先进集体”。

“禁毒事业功在当代，利在万代。”古润金如此表示。从2006年至今，完美公司累计向中国禁毒基金会捐款7100万元，用于支持禁毒宣传、抚恤慰问、课题研究等活动。

“希望工程”是完美公司参与时间最长、参与程度最深的一个公益项目。从1997年至今，完美公司向中国青年发展基金会捐款总额逾1.15亿元，捐建的学校超过100所。

近年来，完美公司根据现实需要，逐步转变希望工程项目投入方式，由过往硬件设施建设走向多种形式的软件帮扶，陆续开展了海内外交流、校长培训班、艺术教室打造、捐赠校园安全应急包等项目活动。譬如2021年6月，完美公司来到广西，在“重走红色路，探访红色地标里的希望小学”活动中，为广西百色红领巾希望小学捐献小平科技创新实验室，期待帮助青少年打开科学世界的大门。“这间窗明几净的实验室，是孩子们萌发科学热情的起点，也可能是未来科学家的诞生基地。”完美公司如此表示。

如今，完美公司还在捐建希望小学之后，发起希望教师工程。

此外，完美公司从1999年至今连年开展无偿献血活动，2004年开始升级为“完美百城千店万人献血活动”，从中山总部扩展到全国各地分公司，再到各地服务中心。公司领